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1I - 3-181. der Beilagen zu den Steno graphischen Protokollen 

des Nationalrates XVII. Gcsctzgebunespcriode 

A n f. rag e. 

der Abgeordneten Hofer 

und Kollegen 

art den Bundesminister für öffentliche Wirtschaft und Verkehr 

betreffend Eigenleistung der österr~ichischen Bundesbahnen bei 

der Finanzierurig der "N~uen Bahn" 

Laut Anfragebeantwortung 1197/AB betreffend die schriftliche 

Anfrage der Abgeordneten Hofer und Kollegen vom 17. No~em

ber 1987, l241/J,besitzen die österreichischen Bundesbahnen 

Liegenschaften mit einem ausgewiesenen Bilanzwert ~on rurid 2 

Milliarden Schill~ng ~owi~ 1.117 Wohngebäude. In der ersten 

Ausbaustufe des Projektes "Neue Bahn" sind Ausbaumaßnahmen im 

Gesamtausmaß von 15 Miiliarden Schilling bis 1992 vorgesehen. 

nie Finanzierung dieser Projekte soll zum Teil aus dem Budg~t 

und zum Teil durch Fremdfinanzierung im Wege einer Bariträger

finanzierung erfolgen. 

nie unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an d.en Bund~s~ 

minister für öffe~tliche Wirtschaft und Verkehr folgende 

An fra ge 

1. Welche Eigenleistuhgen der österreichisch~n Bundesbahneri 

~ind zur Finanzierung der ersten Projekt~ der "Neue~ Bahn" 

bis .1992 vorgesehen? 
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2. Werden Sie veranlassen, daß durch den Verkauf v6n Lieg~n~ 

schafte~ und Immobilien seitens der österreichischen Bundes

bahnen Eigenmittel zur Finanzierung der "Neuen Bahn" aufge~ 

bracht werden? 

3. In welchem Umfang sollen Mittel aus dem Verkauf von Liegen

schaften und Immobilien bis 1992 zur'Finanzi~rung der "Neuen 

Bahn" aufgebracht werden? 

4. Werden ,Sie die österreichischen'Bundesbahnen veranlassen, 

eine AUfstellung über verkaufsfähige Liegenschaften und 

Immobilien raichesterts zu erstellen? 

5. Welche Eigenleistungen sollen seitens der ÖBB im Jahr 1988 

durch den Verkauf von LiegenschaftBn und Immdbilierr aufge

bracht werden? 
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